



董吉敏参加北京奥运会竞走决赛

编者按:第31届夏季奥林匹克运动会将于2016年8月5日至21日在巴西里约热内卢举行。奥林匹克运动是人类文明的标志,为了弘扬“更快、更高、更强”的奥运精神,激发全市上下建设“强富美高”新高邮的热情,为实现中华民族伟大复兴“中国梦”高邮篇章而努力奋斗,本报从今日起开设“我与奥运同行”专栏,宣传报道我市与奥运有关的人和事,敬请关注并提供相关线索。联系电话:13952713180。

董吉敏:奥运永远在我心中

□ 陆业斌

冠,厄瓜多尔名将佩雷斯以1小时19分15秒屈居亚军,铜牌被澳大利亚运动员贾里德·塔伦特获得,他的成绩是1小时19分42秒。

董吉敏感慨地说,我国3名参加决赛的选手,虽然与奖牌无缘,但都奋力拼搏,也取得了好成绩。参赛当天正好年满19岁的中国小将王浩发挥出色,以1小时19分47秒排在第四位,这一成绩也是他个人的最好成绩;褚亚飞以1小时21分17秒的成绩名列第10位,董吉敏以1小时24分34秒排在第30位。

记者问道:“对于1小时24分34秒的成绩,你满意吗?”“当然不满意啦!但这个成绩既然是自己走出来的,就要接受现实。”董吉敏淡淡地笑着说,2007年上半年在扬州参加国际竞走挑战赛,他走出了1小时18分27秒的优异成绩,国内组排名第三,国际组排名第四,在世界排名第八。

据了解,董吉敏在参加北京奥运会之前,参加过许多大型竞走赛事,成绩可圈可点:2002年,全国田径锦标赛暨亚运会选拔赛男子竞走10000米亚军;2002年,全国中学生运动会田径赛男子竞走5000米和10000米冠军;2003年,全国城市运动会男子竞走20公里第三;2005年,全国竞走锦标赛男子竞走50公里第四;2006年,国际田联竞走挑战赛男子竞走20公里第六;2007年,全国竞走锦标赛男子竞走20公里第三;2008年“好运北京”国际田联竞走挑战赛男子竞走20公里第三。

正是凭借多次竞赛的好成绩,董吉敏从我市城北小学一步一步地走向高邮体校、江苏省队、国家竞走队,最终披上中国奥运军团战袍,走进了北京奥运会男子20公里竞走决赛竞技场,实现了人生最大的梦想。

2010年,董吉敏面临人生的一个抉择。这一年10月,他光荣地从南京仙林体育训练中心退役。当时南京有几家高校真诚地邀请他到大学当体育教师,他们都开出了优厚的条件,并虚席以待。然而,董吉敏毅然决然地回到了高邮,回到了生他养他的故乡。

董吉敏回忆说,那年他的启蒙教练潘俊打电话给他,说家乡正招选体育人才,希望他能够回来,家乡父老乡亲欢迎他。加之,家乡党委政府和体育部门的领导重视人才,礼贤下士,真诚邀请,最终,他回来了,担任市体育局竞走科的教练。董吉敏告诉记者:“回到家乡,我无怨无悔。一是因为我有家乡的情结,报效家乡是应该的;二是因为奥运永远在我心中,我要从最底层发现选拔培养体育苗子,努力为国家输送体育人才,让高邮更多的孩子走得更远,冲刺奥运会,实现奥运梦。”

回到家乡后,董吉敏主要负责竞走和中长跑训练项目。几年来,董吉敏充分发挥利用自己在竞走这个项目上的诸多优势,千方百计发现培养我市的竞走苗子。通过努力和付出,他所带的学生中涌现出不少好苗子。1999年出生的城北小学张雯静同学,是董吉敏回家乡后带的

第一批竞走学生中的佼佼者,2014年7月参加省第十八届青少年运动会,获得5000米和10000米竞走第四名的好成绩,被选送到扬州市体校;今年3月份选送到扬州体校的2002年出生的王亮,5月份参加省县组比赛,获得男子中长跑3000米第七名……今年暑期刚刚开始,他就从近20名学生中遴选出6名学生,远赴我国竞走之乡——辽宁省阜新(这里出过很多竞走名将),参加国家竞走少年队暑期集训,跟班训练1个月。通过这次培训,主要任务是备战四年一届的、代表江苏最高水平赛事的江苏省第十九届青少年运动会。在竞走之乡阜新,董吉敏与学生们同吃同住同训练,既当教练员又当生活保育员,训练时对学生严格要求、一丝不苟,生活上对他们如父母般关爱、无微不至。19日晚上,董吉敏通过QQ告诉记者:“在阜新训练蛮辛苦的,但我们辛苦并快乐着!训练效果挺好的,我和孩子们跟国少队学习了不少东西!”

董吉敏感慨地说,每当看到自己带过的学生,在竞赛中取得好成绩、获得好名次,他心里都感到非常欣慰。在这些学生身上,他看到了希望,看到了未来。

我与奥运同行

责任编辑 张维峰



清凉一夏

一凉到底

购房送豪礼

多项优惠乐不停 压轴鼎献

购房送 电器 装修费 契税

(房价不变, 优惠也不变)

即买即住 36.8万购房安家全城难有多层梦

93.74~133.14 多层现房 来访者送红包

安家热线:

0514-85081888

0514-85857831

¥5-50元

不 等

特别声明:

扬州万华置业有限公司因担保引发债务纠纷,债权人曾经申请破产,经高邮市人民法院调解,现与债权人达成和解协议。高邮市人民法院于2016年7月12日裁定终结破产程序。公司现进行资产重组,房屋开始正常销售。如今后有人诽谤润锦苑,所造成的后果,本公司将依法追究诽谤者责任。

扬州万华置业有限公司
2016年7月19日

销售地址: 高邮屏淮路132号(琵琶东路口南50米)

项目地址: 高邮市丁庄聂庄组威高路北側

所有解释权归扬州万华置业有限公司所有